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Gestire i componenti dello shelf

Visualizza i componenti hardware

La pagina hardware offre funzioni di ordinamento e filtraggio che semplificano la ricerca
dei componenti.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Utilizzare le funzioni descritte nella seguente tabella per visualizzare i componenti hardware.

Funzione Descrizione

Vista dello shelf anteriore
e posteriore

Per passare dalla vista anteriore a quella posteriore dello shelf, selezionare
Mostra retro dello shelf o Mostra parte anteriore dello shelf dall’estrema
destra (il link visualizzato dipende dalla vista corrente). La vista frontale mostra i
dischi e gli eventuali alloggiamenti vuoti. La vista posteriore mostra i controller, i
moduli IOM (ESM), i contenitori di alimentazione/ventole o gli alloggiamenti dei
controller vuoti. Nella parte inferiore della pagina, è anche possibile selezionare
Mostra tutto in primo piano o Mostra tutto in secondo piano.

Filtri per la vista su disco Se lo storage array contiene dischi con diversi tipi di attributi fisici e logici, la
pagina hardware include i filtri di visualizzazione del disco. Questi campi di filtro
consentono di individuare rapidamente unità specifiche limitando i tipi di unità
visualizzati nella pagina. Sotto Mostra dischi che sono…, fare clic sul campo del
filtro a sinistra (per impostazione predefinita, mostra qualsiasi tipo di disco) per
visualizzare un elenco a discesa degli attributi fisici (ad esempio capacità e
velocità). Fare clic sul campo del filtro a destra (per impostazione predefinita,
mostra in qualsiasi punto dello storage array) per visualizzare un elenco a
discesa degli attributi logici (ad esempio, l’assegnazione dei gruppi di volumi). È
possibile utilizzare questi filtri insieme o separatamente.

Se l’array di storage contiene dischi che condividono tutti gli stessi
attributi fisici, il campo qualsiasi tipo di disco a sinistra non viene
visualizzato. Se i dischi si trovano tutti nella stessa posizione
logica, il campo Anywhere in the storage array (qualsiasi punto
dell’array di storage) a destra non viene visualizzato.

Legenda I componenti vengono visualizzati in determinati colori per illustrare i rispettivi stati
di ruolo. Per espandere e comprimere le descrizioni di questi stati, fare clic su
Legenda.

Mostra i dettagli dell’icona
di stato

Gli indicatori di stato possono includere descrizioni di testo per gli stati di
disponibilità. Fare clic su Show status icon details (Mostra dettagli icona stato)
per visualizzare o nascondere il testo dello stato.
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Funzione Descrizione

Icone di shelf/shelf Ogni vista shelf fornisce un elenco di comandi correlati, oltre a proprietà e stato.
Fare clic su Shelf per visualizzare un elenco a discesa dei comandi. È inoltre
possibile selezionare una delle icone in alto per visualizzare lo stato e le proprietà
dei singoli componenti: Controller, IOM (ESM), alimentatori, ventole, temperatura,
Batterie e SFP.

Ordine di shelf Gli shelf possono essere riorganizzati nella pagina hardware. Utilizzare le frecce
su e giù nella parte superiore destra di ciascuna vista dello shelf per modificare
l’ordine superiore/inferiore degli shelf.

Mostra o nasconde lo stato del componente

È possibile visualizzare le descrizioni dello stato di dischi, controller, ventole e
alimentatori.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Per visualizzare i componenti posteriori o anteriori:

◦ Se si desidera visualizzare i componenti del controller e del contenitore di alimentazione/ventola, ma i
dischi sono visualizzati, fare clic su Mostra retro dello shelf.

◦ Se si desidera visualizzare i dischi, ma vengono visualizzati i componenti del controller e del
contenitore di alimentazione/ventola, fare clic su Mostra parte anteriore dello shelf.

3. Per visualizzare o nascondere le descrizioni dello stato a comparsa:

◦ Se si desidera visualizzare una descrizione a comparsa delle icone di stato, fare clic su Mostra

dettagli icona di stato in alto a destra nella vista dello shelf (selezionare la casella di controllo).

◦ Per nascondere le descrizioni a comparsa, fare nuovamente clic su Mostra dettagli icona stato

(deselezionare la casella di controllo).

4. Se si desidera visualizzare i dettagli completi dello stato, selezionare il componente nella vista shelf, quindi
selezionare View settings (Visualizza impostazioni).

5. Per visualizzare le descrizioni dei componenti colorati, selezionare Legenda.

Consente di passare dalla vista anteriore a quella posteriore
e viceversa

La pagina hardware può mostrare la vista frontale o posteriore degli scaffali.

A proposito di questa attività

La vista posteriore mostra i controller/IOM e i contenitori delle ventole di alimentazione. La vista frontale
mostra i dischi.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Se la figura mostra i dischi, fare clic su Mostra retro dello shelf.
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Il grafico cambia per mostrare i controller invece dei dischi.

3. Se la figura mostra i controller, fare clic su Mostra parte anteriore dello shelf.

Il grafico cambia per mostrare i dischi al posto dei controller.

4. In alternativa, è possibile selezionare Mostra tutto in primo piano o Mostra tutto in secondo piano,
nella parte inferiore della pagina.

Modificare l’ordine di visualizzazione degli shelf

È possibile modificare l’ordine degli shelf visualizzati nella pagina hardware in modo che
corrisponda all’ordine fisico degli shelf in un cabinet.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Nella parte superiore destra della vista di uno shelf, selezionare le frecce verso l’alto o verso il basso per
riordinare l’ordine degli shelf mostrato nella pagina hardware.

Accendere la luce di posizionamento degli scaffali

Per individuare la posizione fisica di uno shelf mostrato nella pagina hardware, è
possibile accendere la luce di localizzazione dello shelf.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Selezionare l’elenco a discesa per lo shelf del controller o lo shelf dell’unità, quindi selezionare accendere

la luce di localizzazione.

La spia di posizionamento dello scaffale si accende.

3. Una volta posizionato lo shelf, tornare alla finestra di dialogo e selezionare Spegni.

Modificare gli ID degli shelf

L’ID dello shelf è un numero che identifica in modo univoco uno shelf nell’array di
storage. Gli shelf sono numerati consecutivamente, a partire da 00 o 01, nella parte
superiore sinistra di ciascuna vista.

A proposito di questa attività

Il firmware del controller assegna automaticamente l’ID dello shelf, ma è possibile modificarlo se si desidera
creare un diverso schema di ordinazione.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Selezionare l’elenco a discesa per lo shelf del controller o per lo shelf del disco, quindi selezionare
Change ID (Modifica ID).

3. Nella finestra di dialogo Change Shelf ID (Modifica ID shelf), selezionare l’elenco a discesa per visualizzare
i numeri disponibili.
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Questa finestra di dialogo non visualizza gli ID attualmente assegnati agli shelf attivi.

4. Selezionare un numero disponibile, quindi fare clic su Salva.

A seconda del numero selezionato, l’ordine dello shelf può essere riorganizzato nella pagina hardware. Se
lo si desidera, è possibile utilizzare le frecce su/giù nella parte superiore destra di ogni shelf per regolare di
nuovo l’ordine.

Visualizzare lo stato e le impostazioni dei componenti dello
shelf

La pagina hardware fornisce lo stato e le impostazioni dei componenti dello shelf, inclusi
alimentatori, ventole e batterie.

A proposito di questa attività

I componenti disponibili dipendono dal tipo di shelf:

• Shelf di dischi — contiene un set di dischi, alimentatori/ventole, moduli di input/output (IOM) e altri
componenti di supporto in un unico shelf.

• Ripiano controller — contiene un set di dischi, uno o due contenitori controller, contenitori di
alimentazione/ventole e altri componenti di supporto in un unico shelf.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Selezionare l’elenco a discesa per lo shelf del controller o lo shelf dell’unità, quindi selezionare View

Settings (Visualizza impostazioni).

Viene visualizzata la finestra di dialogo Shelf Components Settings (Impostazioni componenti shelf), con
schede che mostrano lo stato e le impostazioni relative ai componenti dello shelf. A seconda del tipo di
shelf selezionato, alcune schede descritte nella tabella potrebbero non essere visualizzate.

Scheda Descrizione

Shelf La scheda Shelf mostra le seguenti proprietà:

• ID shelf — identifica in modo univoco uno shelf nell’array di storage. Il
firmware del controller assegna questo numero, ma è possibile modificarlo

selezionando Shelf › Cambia ID.

• Ridondanza del percorso shelf — specifica se le connessioni tra lo shelf
e il controller hanno metodi alternativi (Sì) o meno (No).

• Tipi di dischi correnti — Mostra il tipo di tecnologia integrata nei dischi
(ad esempio, un disco SAS sicuro). Se è presente più di un tipo di disco,
vengono visualizzate entrambe le tecnologie.

• Numero di serie — indica il numero di serie dello shelf.
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Scheda Descrizione

IOM (ESM) La scheda IOM (ESM) mostra lo stato del modulo di input/output (IOM),
chiamato anche modulo di servizio ambientale (ESM). Monitora lo stato dei
componenti in uno shelf di dischi e funge da punto di connessione tra il
vassoio dell’unità e il controller.

Lo stato può essere ottimale, non riuscito, ottimale (Miswire) o non certificato.
Altre informazioni includono la versione del firmware e la versione delle
impostazioni di configurazione.

Selezionare Mostra altre impostazioni per visualizzare la velocità di
trasferimento dati massima e corrente e lo stato della comunicazione della
scheda (Sì o No).

È anche possibile visualizzare questo stato selezionando l’icona
IOM Accanto all’elenco a discesa Shelf.

Alimentatori La scheda alimentatori mostra lo stato del contenitore dell’alimentatore e
dell’alimentatore stesso. Lo stato può essere ottimale, non riuscito, rimosso o
Sconosciuto. Mostra anche il codice dell’alimentatore.

Per visualizzare questo stato, selezionare l’icona Power Supply
(alimentatore) Accanto all’elenco a discesa Shelf.

Ventole La scheda ventole mostra lo stato del filtro a carboni attivi e della ventola
stessa. Lo stato può essere ottimale, non riuscito, rimosso o Sconosciuto.

È possibile visualizzare questo stato anche selezionando l’icona
ventola Accanto all’elenco a discesa Shelf.

Temperatura La scheda temperatura mostra lo stato della temperatura dei componenti
dello shelf, come i sensori, i controller e i contenitori di alimentazione/ventola.
Lo stato può essere ottimale, temperatura nominale superata, temperatura
massima superata o sconosciuta.

È anche possibile visualizzare questo stato selezionando l’icona

della temperatura Accanto all’elenco a discesa Shelf.

Batterie La scheda batterie mostra lo stato delle batterie del controller. Lo stato può
essere ottimale, non riuscito, rimosso o Sconosciuto. Altre informazioni
includono l’età della batteria, i giorni prima della sostituzione, i cicli di
apprendimento e le settimane tra i cicli di apprendimento.

È possibile visualizzare questo stato anche selezionando l’icona
delle batterie Accanto all’elenco a discesa Shelf.
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Scheda Descrizione

SFP La scheda SFP mostra lo stato dei ricetrasmettitori SFP (Small Form-Factor
Pluggable) sui controller. Lo stato può essere ottimale, non riuscito o
Sconosciuto.

Selezionare Mostra altre impostazioni per visualizzare il numero di parte, il
numero di serie e il fornitore degli SFP.

È possibile visualizzare questo stato anche selezionando l’icona
SFP Accanto all’elenco a discesa Shelf.

3. Fare clic su Chiudi.

Aggiornare i cicli di apprendimento della batteria

Un ciclo di apprendimento è un ciclo automatico per la calibrazione dell’indicatore della
batteria Smart. I cicli vengono pianificati per avviarsi automaticamente, nello stesso
giorno e ora, a intervalli di 8 settimane (per controller). Se si desidera impostare un
programma diverso, è possibile regolare i cicli di apprendimento.

A proposito di questa attività

L’aggiornamento dei cicli di apprendimento influisce su entrambe le batterie del controller.

Fasi

1. Selezionare hardware.

2. Selezionare l’elenco a discesa per lo shelf del controller, quindi selezionare View settings (Visualizza
impostazioni).

3. Selezionare la scheda batterie.

4. Selezionare Aggiorna cicli di apprendimento batteria.

Viene visualizzata la finestra di dialogo Update Battery Learn Cycles.

5. Dagli elenchi a discesa, selezionare un nuovo giorno e un’ora.

6. Fare clic su Save (Salva).
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